

『自動車整備士 教科書ぴったりドリル 3級シャシ 旧制度試験対応版』

に関するお詫びと訂正のご案内

『自動車整備士 教科書ぴったりドリル 3級シャシ 旧制度試験対応版』の解答について誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。

以下の通り訂正致します。

大変、お手数ご不便をおかけしますが、よろしくお願い申し上げます。

<b>3級シャシ</b> / 解答.2	誤	<b>18 アクスル及びサスペンション [2]</b> ■車軸懸架式アクスル [2] 【1】 1…○：2…×：3…○：4…○：5…○ 6…○：7…× ■車軸懸架式エア・スプリング型サスペンション 【1】 1…○：2…○：3…×：4…○ ■独立懸架式：アクスル／サスペンション [1] 【1】 1…○：2…○：3…○：4…× 【2】 1…○：2…×：3…○：4…○
	正	<b>18 アクスル及びサスペンション [2]</b> ■車軸懸架式アクスル [2] 【1】 1…○：2…×：3…○：4…○：5…○ 6…○：7…× ■車軸懸架式エア・スプリング型サスペンション 【1】 1…○：2…○：3…×：4…○ ■独立懸架式：アクスル／サスペンション [1] 【1】 1…○：2…○：3…×：4…○ 【2】 1…○：2…×：3…○：4…○